



2019年11月22日

各 位

会社名 株式会社 東 名
 代表者名 代表取締役社長 山本 文彦
 (コード番号：4439 東証マザーズ・名証セントレックス)
 問合せ先 取締役管理本部長 関山 誠
 (TEL 059-330-2151)

(訂正)「2019年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2019年10月11日15時00分に発表した表記開示資料について一部訂正がありましたのでお知らせします。なお、数値データについては、訂正はありません。

1. 訂正の理由

「2019年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容のうち、「(セグメント情報等)【セグメント情報】 3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報」に関する記載について誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

<訂正前>

<略>

当連結会計年度 (自 2018年9月1日 至 2019年8月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント				その他 (注)	合計
	オフィス光 119事業	オフィスソ リユーショ ン事業	ファイナン シャル・プ ランニング 事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	8,943,925	1,652,430	246,203	10,842,559	12,504	10,855,064
セグメント間の内部売上高 又は振替高	11	809	—	820	—	820
計	8,943,936	1,653,239	246,203	10,843,379	12,504	10,855,884
セグメント利益	718,656	328,770	39,002	1,086,429	8,220	1,094,650
セグメント資産	2,716,478	748,303	25,535	3,490,317	120,327	3,610,645
その他の項目						
減価償却費	<u>12,179</u>	<u>3,872</u>	1,400	<u>17,452</u>	<u>2,284</u>	<u>19,737</u>
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	<u>△11,191</u>	<u>△3,215</u>	<u>1,135</u>	<u>△13,270</u>	—	<u>△13,270</u>

(注)「その他」の区分は、報告セグメントに含まれていない事業セグメントであり、不動産賃貸業であります。

<訂正後>

<略>

当連結会計年度（自 2018年9月1日 至 2019年8月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント				その他 (注)	合計
	オフィス光 119事業	オフィスソ リユーショ ン事業	ファイナン シヤル・プ ランニング 事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	8,943,925	1,652,430	246,203	10,842,559	12,504	10,855,064
セグメント間の内部売上高 又は振替高	11	809	—	820	—	820
計	8,943,936	1,653,239	246,203	10,843,379	12,504	10,855,884
セグメント利益	718,656	328,770	39,002	1,086,429	8,220	1,094,650
セグメント資産	2,716,478	748,303	25,535	3,490,317	120,327	3,610,645
その他の項目						
減価償却費	<u>12,154</u>	<u>3,674</u>	1,400	<u>17,230</u>	<u>1,776</u>	<u>19,007</u>
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	<u>667</u>	<u>491</u>	<u>5,848</u>	<u>7,007</u>	—	<u>7,007</u>

（注）「その他」の区分は、報告セグメントに含まれていない事業セグメントであり、不動産賃貸業であります。

以上